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 الجذاذة التقنٌة

 مه مكىوة الريفي، و الحضري الىسظ في للسكبن ممثلة عيىة : العينت

 .وأكثر سىة15 بيه أعمبرهم تتراوح تىوسي1015

، ( السكهمكبن ) تم تصميم العيىة وفق طريقة الحصص حسب الفئة العمرية، الىلاية 

 .الريفيالىسظ الحضري أو  الاجتمبعية، و الطبقة الجىس

 ببلهبتف : البياناث جمع طريقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 3,0 القصوى  الخطأ نسبت

 2016 سبتمبر 29  :الذراست تاريخ
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 علاقة التونسً بالنقل 
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النقل 
العمومي 

 فقط

%57 

النقل  
العمومي 

 الخاصو 
 

النقل 
الخاص 

 فقط
 

ما يستعملش  
 النقل 

%2 

%24 

%17 

 التونسً بٌن النقل العمومً والنقل الخاص 

 ٌستعملوا النقل العمومً التوانسةمن   % 74

  

  تاخوها اللً النقل وسائل شنوّه العادة فً
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كل يوم 
 تقريبا

 

أكثر من 
مرتين في 

 الجمعت
 

مرة في  
الجمعت أو 

 أقل
 

%40 

%23 %37 

 وتيرة استعمال انتونسي نوسائم اننقم انعمومي

 ؟ العمومً النقل تاخو مرة من قداش
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  النقل العمومً فً الحٌاة الٌومٌة للتونسً
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  إستعمالاأكثر وسائل النقل 

 ؟ تاخوها اللً عمومًال النقل وسائل شنوّه العادة فً

16 18 
25 

36 39 44 
49 

تاكسً   نقل رٌفً  المترو القطار
 جماعً

تاكسً   اللواج
compteur 

 الكار
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 (ااٌابذهابا و ) قراٌتكتقعد وقت باش توصل لخدمتك والّا  قداشباستعمال وسٌلة نقل 

باستغلال  قراٌتوأو  لخدمتوالوقت اللازم للتونسً للوصول 

  وسائل النقل العمومً

40 

27 

31 

 دقيقت 30أقل من 

 دقيقت  وساعت 30ما بين 

 أكثر من ساعت

 2%غير مصرح 
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 نظرة التونسً ومدى رضاه على النقل العمومً
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 نظرة انتونسي نهنقم انعمومي 

 نعم 

50% 

 لا 

50% 

  ؟ تونس فً العمومً النقل على الحالٌة نظرتك شنٌة عامة بصفة

35 

20 

29 

15 

 باهٌة برشة باهٌة إلى حد ما خاٌبة إلى حد ما خاٌبة برشة

    1%   غير مصرح

 خاٌبة

%55 

 باهٌة

%44 

 الجميع 
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   تونس فً العمومً النقل وسائل على  راضً  انت درجة أي إلى

عهي انخدمات انمقدمة اننقم انعمومي  مستعمهيرضاء مدى   

27 26 26 
21 

 راضً برشة  راضً إلى حد ما   مش راضً إلى حد ما  مش راضً بالكل

 راضً

% 47 

 غٌر راضً 

% 53 

مستعملي النقل 
 العمومي



 أهم مشاكل النقل العمومً 
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 كبٌرة بدرجة موافق كنت إذا قلً فضلك من انت و تونس فً العمومً النقل وسائل ٌخص ما فً جمل نعطٌك باش

  بالكل موافق موش  ما حد إلى موافق موش  ما حد إلى موافق

13 

16 

23 

22 

38 

39 

41 

8 

13 

9 

13 

15 

26 

28 

 en panneوسائل النقل العمومً تطٌح 

فً النقل العمومً ما فماش احترام للكبار فً 
 العمر و الحوامل و المعاقٌن

 فمّا تحرش فً وسائل النقل العمومً

تصلٌح )ما فماش صٌانة لوسائل النقل العمومً 
 (ومراقبة التجٌهزات

 ما فماش أمن فً وسائل النقل العمومً

وسائل  النقل العمومً موش متوفرة بالشكل 
 الكافً

 وسائل النقل العمومً  ما تجٌش فً الوقت

 مشاكل متوسطة مشاكل كبٌرة

69 

65 

53 

35 

32 

29 

21 

 الجميع 



 الصعوبات اللً تواجه التونسً فً النقل العمومً

13 

  العمومً النقل سائل و فً هذوما الوضعٌات من لوحدة شخصٌا تعرضتش

12 

13 

15 

17 

29 

61 

 تحرش

 تعرضت إلى حادث فً وسٌلة نقل عمومً

 (فٌها ضرب)عركة 

 سرقة أو براكاج

 عنف لفظً

 panneوسٌلة النقل طاحت بٌك 

 %35:رجال 

 %25: نساء 

 %17: نساء 

مستعملي النقل 
 العمومي



 
 
 

 شكرا


